MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

Obsah Sady: 2x  hlavice protektoru

2x  podlozka protektoru 20mm

Typ motocyklu: HONDA CBR 1000RR Fireblade e e
Rok Verby: 2004-2005 4x  adaptér

2x  kapotovy adaptér s podlozkou a Sroubem M6
2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

Postup monta’ie. 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

. s Ly 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1. Demontujte kapotaz a originalni Srouby 1x  Zroub M12x1 25-80mm
2. Upevnéte protektory s podlozkami 20mm k deskam, s estavte sadu podle obrazku, nasroubujte Srouby a utahnéte (M12 = 50Nm) 2roub !
3. Nasadte zpét kapotaz. Zadni tichyty kapotaze podlozte kapotovymi adaptéry, které umozni kapotazi netlacit na desku protektoru. Ix  Sroub M12x1,25-90mm

Pozor— u tvaru &.5 pied dotazenim pootoéte padaci protektor do poZadované polohy, aby slider sméfoval pozadovanym smérem 3x  $roub M12x1,25-100mm
2x  zapustny Sroub M10x60
/ 2x podlozka M10
v , matice M10
LEVA STRANA SMERJIZDY PRAVA STRANA
7

| Adaptér @25-30
“/" Sroub M12x1,25-90

Adaptér @25-16
Sroub M12x1,25-80

Adaptér @25-16
Sroub M12x1,25-100

Adaptér @25-25
Sroub M12x1,25-100

Zapustny Sroub M10x70
matice + podlozka

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



